



Фонд "Мир Добра":

это инициатива, которая призвана объединить совершенно разных людей для помощи тем, кто в ней нуждается больше всего - детям, оставшимся без попечения родителей, больным детям, детям проживающим в детских домах и приютах. У нас есть силы, желание помочь и быть полезными. У нас есть планы, реально воплощаемые в жизнь.

Акции Фонда

Акция ко Дню инвалидов. 3 декабря 2010 г. в школе № 25 было проведено мероприятие, посвященное дню инвалидов.

День пожилого человека. Первое октября – День пожилого человека. Пока мы молоды, мысль о старости кажется нам такой далекой и даже невозможной. Нам кажется, что мы будем молоды всегда. Однако жизнь быстротечна, годы летят, и в какой-то момент человек начинает понимать, что он уже пополняет ряды бабушек и дедушек. Заботиться о пожилых людях – заботиться о себе в будущем! Внимание, сочувствие, любовь, понимание – в этом нуждаются наши предки. В преддверие праздника ко дню пожилых людей руководители Благотворительного Фонда «Мир Добра» на торжественном банкете в Государственном учреждении «Комплексный центр социального обеспечения населения города Стерлитамака РБ» чествовали пенсионеров, в прошлом социальных работников этого заведения, и вручали им подарки.

Акция "Подари детям радость". Международный День защиты детей – это еще один повод напомнить взрослым о том, что наши дети нуждаются в заботе, любви, внимании, поддержке и защите. К сожалению, не все дети могут испытывать счастье жить в родных семьях и всегда ощущать эту заботу и поддержку. Цель акции «Подари детям радость» - дать возможность детям с патронажных и приемных семей почувствовать эту заботу и поддержку.

Благотворительная акция "Память". Каждую весну мы чтим память Великой Победы, тех, кто отдавал свои силы и жизни за мир на просторах нашей Родины. С тех пор минуло уже 65 лет. С каждым годом все меньше остается в живых свидетелей тех страшных годов. Тем внимательнее мы должны отнестись к тем, кто боролся в тылу и на фронте за свободу нашей страны. В Стерлитамакском специализированном Доме Ветеранов в настоящее время проживает 3 участника войны, 22 труженика тыла и 9 вдов участников войны. Здесь они обеспечены столь необходимой по возрасту и состоянию здоровья социальной поддержкой. В преддверии юбилея их славного деяния 65-летия Победы в Великой Отечественной войне руководители Благотворительного Фонда «Мир Добра» на торжественном банкете в Доме Ветеранов вручили подарки специализированному дому. Большая часть средств на покупку этой бытовой техники для Дома Ветеранов была получена БФ через общегородскую систему ящиков-копилков для пожертвований.

Помощь и поддержка детей-инвалидов. Инвалидность это не уродство, это просто боль. Это пропасть, которую больному ребенку одному, а зачастую его родителям не преодолеть. А помощь ребенку-инвалиду - не жертва, не подвиг, а возведение мостов: от немощи и отчаяния к жизни - для инвалида, к

глубине и красоте - для здорового человека. Помогите им!!! Мы вместе сможем вернуть Добро и Веру себе и больным детям. Мы уверены, что в каждом человеке живет стремление к добру, благотворительности, помощи тем, кто в ней нуждается – детям инвалидам! Цель акции: привлечение внимания жителей города, республики Башкортостан и страны к судьбам детей-инвалидов. Сбор благотворительных средств и добровольных пожертвований. Задача акции: оказать реальную помощь нуждающимся детям-инвалидам.

Благотворительная акция "Счастливого нового года". Новогодние праздники – пора веселья, подарков и поздравлений. Дети с нетерпением ждут сюрпризов от Деда Мороза, и даже взрослые надеются на осуществление заветных желаний в самую сказочную ночь года. Но есть дети, о которых не кому позаботиться. Эти дети, которые ни кому не нужны, живут рядом с вашими детьми. Любому ребенку – это наш ребенок, у которого должно быть счастливое детство. Маленький грудничок – отказник не виноват в том, что его бросила собственная мать в роддоме. Ребенок, оставленный в детдоме, не виноват в том, что его бросили родители. Малыш с ограниченными физическими возможностями не виноват в том, что не такой как все. Им тоже нужен праздник! Мы уверены, что в каждом человеке живет стремление к добру, благотворительности, помощи тем, кто в ней нуждается – детям! Цель акции: привлечение внимания жителей Республики Башкортостан и России к судьбам сирот, малообеспеченных и многодетных семей и беспризорных детей. Сбор благотворительных средств и добровольных пожертвований. Задача акции: Оказать реальную помощь нуждающимся детям.

Дети, которым помогли

Наумова Вероника, 1 год и 1 месяц. Диагноз ДЦП. Родилась на сроке 33 недели. Основной диагноз: ДЦП, задержка психомоторного развития.

Харина Валерия, 1 год, 2 месяца. Диагноз ДЦП. Харина Валерия родилась преждевременно, на сроке 31 неделя. При родах Лерочка получила тяжелую гипоксию и травму шейного отдела позвоночника, вследствие чего пострадал головной мозг еще незрелого ребенка.

Селина Виолетта, 2 года 7 месяцев. Диагноз ДЦП. После рождения Виолетте поставили диагноз перинатальное повреждение ЦНС.

Якупов Альберт, 7 лет, диагноз ДЦП. Альберт получил серьезные повреждения при преждевременных родах, которые коренным образом изменили его судьбу. Первые дни своей жизни он провел в инкубаторе. Кормили его через зонд. Когда Альберту исполнился год, он все еще не проявлял никакой физической активности: не сидел и не ползал, едва произносил некоторые слова. Врачи поставили диагноз ДЦП. В первый раз Альберт сел, прислонившись к стенке дивана, в 1,5 года после лечения в г. Уфа. Примерно в это же время научился держать голову. Сейчас семилетний ребенок самостоятельно может есть, ползать с помощью рук и стоять на ходунках. Очень любит играть в машинки, лепить пластилином.

Шаяхметов Булат, 7 лет и 7 месяцев. Булату поставлен диагноз ДЦП. Последствия внутриутробного и перинатального поражения ЦНС. Голову удерживает с 1 года 6 месяцев, переворачивается с 2 лет, сидит с поддержкой с 4 лет, ходит с поддержкой за обе ручки с 4 лет,



первые слова с 3,5 лет, первые фразы с 5 лет. После лечения в г. Набережные Челны и в г. Москва есть результаты. Улучшилась опора на стопы, увереннее ходит с поддержкой, улучшилась мелкая моторика в кистях рук.

Им нужна помощь!

Салаватова Камила, 3 года и 1 месяц. Диагноз ДЦП. Камила родилась весом 3,7 кг, ростом 55 см. При родах Камила получила травму. В возрасте 6 месяцев Камиле начали делать массаж, т.к. она не переворачивалась и не сидела. Врачи считали, что всё заключается в слабых мышцах ребёнка. Ближе к 1 году она не сидела, не переворачивалась, не разговаривала. В 1 год и 2 месяца ей дали инвалидность. Мать ребенка рассказывает: «Приняли комплексное лечение, периодически лежим в больницах, посещаем неврологические санатории, но улучшений нет. Сейчас Камиле 3 года, она не сидит, не ходит, не говорит, у неё энурез, запоры. Врачи поставили диагноз ДЦП тяжелой степени. На лечение, на лекарства, на наем массажистов, на иглотерапевтов, на путевки в санатории уходит много денег». В данный момент мать воспитывает дочку одна. Ей пришлось уволиться с работы, т.к. Камиле необходим уход, поэтому сумму на лечение в г. Москве собрать не сможет.

Семья Прибытковых. В настоящее время семья состоит из шести человек. Ирина Сергеевна 19 лет назад удочерила первую девочку – Машу. Сейчас Марии уже 20 лет, она живет вместе с матерью и младшими детьми и воспитывает свою дочь, 8-месячную Ирину. Второй в семье Ирины Сергеевны появилась Оксана, сейчас ей уже 15 лет. Заканчивает музыкальную школу по классу фортепиано. Радмиру (в семье его называют Ромой) 12 лет. Живой, быстрый, непосредственный мальчик выглядит чуть младше своих лет. Анюте 3 года. Улыбчивая голубоглазая любимица семьи. Все они взяты новой мамой из детских домов. Ирина Сергеевна уже на пенсии, много лет проработала на машиностроительном заводе. В последние годы серьезной поддержкой семьи был сад с летним домиком в пригороде, поскольку отдыхать детям лучше на свежем воздухе. И, конечно, урожай с участка частично обеспечивал питание зимой. Но в этом году произошло несчастье: кто-то поджег домик, дававший большой семье приют на лето... При пожаре погибли и росшие рядом со строением плодовые деревья. Многолетний труд пошел прахом. Остов, на который больно смотреть хозяевам, восстановлению не подлежит, а денег на новую постройку в семье сейчас нет. А ведь скоро опять лето, детей не запрешь в квартире... Малыши быстро растут. Им нужна одежда, канцтовары, детское питание для малышки Ирины... Нужны деньги на восстановление домика, чтобы дети могли побыть летом на свежем воздухе и помочь маме вырастить новый урожай.

Контактные данные:

Адрес: 453101, г. Стерлитамак, ул. Мира, д. 24, оф. 18 Тел.: +7 (3473) 25-67-53

Адрес эл. почты: bfirmirdobra@gmail.com

Сайт: <http://www.mirdobra.org>